中共江南大学纪委文件
江大纪〔2015〕1号


关于寒假春节、新学期开学前后进一步落实
中央八项规定精神的通知
各学院（单位）党委、党总支；

各学院（单位）、机关各部门：

近日，江苏省教育纪工委印发《关于转发省纪委关于切实加强元旦春节期间党风廉政建设监督执纪问责的通知》（苏教纪工〔2014〕15号），要求认真贯彻落实中办、国办下发的《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》（以下简称《通知》）精神，强化监督执纪问责，确保各项规定不折不扣落实到实处，努力营造风清气正的节日氛围。为贯彻落实好以上文件精神，持之以恒纠正“四风”，切实防止节日假期不正之风反弹，确保校园风清气正，现就开展好该项工作通知如下：

一、《通知》精神

坚持务实节俭文明过节，严禁年底突击花钱。各单位党委（党总支）和党员干部要带头落实中央八项规定精神，严格财经纪律，勤俭过节、文明过节，不得以任何名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物，不得用财政性资金举办年会、经营性文艺晚会，不得以各种借口违反中央八项规定精神。按照中央八项规定精神和反对“四风”的要求，务实节俭组织好正常的党团、工会活动，开展好年终走访慰问生活困难党员、生活困难职工、老党员、老干部等活动，保障干部职工按规定享有的正常福利待遇。

严格执行廉洁从政各项规定，坚决杜绝“节日腐败”。干部、教师要持续深入反对“四风”，严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动，严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动，严禁出入私人会所、借培训中心奢侈浪费，严禁用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹等年货节礼，严禁用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动，严禁利用婚丧喜庆敛财，严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包，严禁参与各种形式的赌博活动，严禁公车私用，严禁将相关费用转嫁给国有企业、民营企业。

二、工作要求及安排

各单位党委（党总支）要切实担负起党风廉政建设的主体责任，严格执行中央八项规定、中央“十个严禁”以及《通知》要求，毫不放松抓好作风建设，持之以恒纠正“四风”。要组织干部、教师认真学习领会《通知》精神，掌握主要内容，把握政策规定，明确纪律红线，切实把思想和行动统一到中央精神上来。要加大对《通知》精神宣传教育力度，要采取多种形式，进行深入广泛宣传，早打招呼早提醒，早作准备早预防，做到人人皆知，努力提高干部、教师落实《通知》要求的自觉性和主动性。各单位党委（党总支）于2015年3月初向纪委办公室做专项工作报告，报告应含开展专项部署情况、开展具体工作情况、宣传教育覆盖面以及是否发现违纪行为等4个方面内容。
领导干部特别是主要领导要认真履行“一岗双责”，率先垂范，带头弘扬勤俭节约的优良传统和作风，带头务实、节俭、廉洁、文明过节，坚决抵制各种歪风邪气，自觉接受群众监督，充分发挥示范引领作用。全校干部、教师要严格执行廉洁从教要求，严格遵循师德规范“六个不准”。

财务处、审计处要加强财政性资金使用情况的日常监管和审计监督，严肃处理监督检查中发现的违规违纪问题，并及时将线索移送纪检监察部门。宣传部要加强舆论引导，积极营造节俭文明过节氛围。

学校纪委设立监督举报电话和邮箱，对师生员工反映的违规违纪情况，经查属实的按照有关规定予以严肃处理。同时学校纪委将随机对各单位党委（党总支）专项工作开展情况进行抽查。对工作不力，导致单位内发生严重违规违纪行为或压制不查、袒护包庇的，根据《江南大学领导干部责任追究规定》，追究相关领导责任。对于涉嫌违法犯罪的，移送司法机关。

监督举报电话：0510－85913557

监督举报邮箱：jdjw@jiangnan.edu.cn
中共江南大学纪律检查委员会
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